

*Арбитражный суд Белгородской области отказался удовлетворить иск ООО «Росгосстрах», которое требовало отменить решение УФАС о навязывании дополнительных услуг по автострахованию, сообщается в документах суда.*

Как следует из документов, в декабре УФАС по Белгородской области после обращения автовладельцев установило факт навязывания дополнительных услуг при продаже полисов ОСАГО. ООО «Росгосстрах» было выдано предписание о прекращении нарушений. Но и после этого в антимонопольный орган продолжили поступать жалобы от автовладельцев, которым отказывались продавать полис ОСАГО без дополнительного страхования жизни водителя.

В итоге УФАС признало факт злоупотребления ООО «Росгосстрах» доминирующим положением на рынке страхования. Было вынесено несколько штрафов на сумму до 737,5 тыс. рублей.

Источник: [Интерфакс](#) , 26.11.14